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ΣΤΗΛΕΣ ΟΛΗ Η ΑΛΗΘΕΙΑ για το κυνηγητό και την τραγωδία του Οτσαλάν
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ΤΟ ΕΞΠΡΕΣ του Ναϊρόμπι
ΒΤο χρονικό του θρίλερ 
ΒΣοκ από τις μαρτυρίες 
ΒΤα λάθη και οι ευθύνες

Η θέση της κυβέρνησης να μην 
«Οτσαλανοποιηθεί» η εξωτερική μας 
πολιτική ήταν σωστή. Η ίδια όμως (με 
λάθος χειρισμούς όπως είπε ο 

πρωθυπουργός) φρόντισε για το αναπάντεχο: Ηδη «Οτσαλανοποιήθηκε η 
εσωτερική πολιτική ζωή της Ελλάδας! Η «Κ.Ε» παρουσιάζει βήμα προς 
βήμα το δραματικό οδοιπορικό του μέχρι τη σύλληψη του στην Κένυα.

Δ Ι Α
Σαν φτερό στον άνεμο.
• Ο πρόεδρος της χώρας Κίρο Γκλιγκόροφ, ο οποίος δεν διαθέτει πια μια 
προσκείμενη στις απόψεις του κυβέρνηση, αλλά διατηρεί πάντα το κύρος 
του περισσότερο συνετού από τους ηγέτες που προέκυψαν από τη 
διάλυση της ενιαίας Γιουγκοσλαβίας, επισήμανε, πριν από λίγες ημέρες, 
τον κίνδυνο για ολόκληρα τα νότια Βαλκάνια αν καταρρεύσει η 
ειρηνευτική διαδικασία στο Κόσοβο.

Τώρα Χίλαρι!

• Από μέρες αιωρούνταν οι φήμες που ήθελαν τη Χίλαρι Κλίντον να 
βάζει το 2000 υποψηφιότητα για τη Γερουσία.

fair pía y, αλλά και κατ' εξαίρεση.

• Οι αρχαίοι Ελληνες καμαρώνουμε ότι δίδαξαν μεταξύ πολλών άλλων 
το ευ αγωνίζεσθαι στον αθλητισμό (και, μέσω του αθλητισμού, σ' όλες 
τις εκδηλώσεις της ζωής), αλλ' οι σύγχρονοι άγγλοι ποδοσφαιράνθρωποι 
είναι που έχουν να λένε ότι διδάσκουν σήμερα το fair play απ' άκρου εις 
άκρον της ανθρωπότητας.

Γ ενικό προσκλητήριο.

• Το σκηνικό, πέρυσι τέτοιον καιρό στη σάλα-ποδηλατοδρόμιο «Μάρτιν
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Σλάιερ» της Στουτγάρδης, ήταν εφιαλτικό.

Μεταμφιέσεις της τέχνης...

• Τη δεκαετία του '60, ο Γρηγόρης Μπιθικώτσης και ο Στέλιος 
Καζαντζίδης τραγουδούσαν φορώντας πάνω-κάτω το ίδιο αυστηρό 
γκρίζο κοστούμι και την ίδια λεπτή, μαύρη γραβάτα πάνω απ' το λευκό 
πουκάμισο.

Τα ντοκουμέντα του ρεμπέτικου.

• Η μεσοπολεμική πολιτιστική έκρηξη, που κατά το μεγαλύτερο μέρος 
οφείλεται στην έλευση των Ελλήνων της Μικράς Ασίας και της 
Ανατολικής Θράκης, οδήγησε και το ελληνικό τραγούδι σε απρόσμενους 
δρόμους λάμψης και εξάπλωσης.

Η εν πολλαίς αμαρτίες...ΕΥΠ.

• Στην ιστΟρία φαίνεται πως περνά πλέον «η εν πολλαίς αμαρτίαις 
περιπεσούσα... ΕΥΠ», που στα 60 χρόνια της ζωής της με διάφορες 
ονομασίες, πάτρωνες και είναι σίγουρο στόχους δεν εξυπηρέτησε τα 
πραγματικά εθνικά συμφέροντα.

17 αλλαγές στο Δίκαιο.

• Τέλος στις διώξεις και στις δίκες για εκείνους που δεν έχουν καταβάλει 
ασφαλιστικές εισφορές, θέλει νομοσχέδιο του υπουργείου Δικαιοσύνης.

Σε ομηρία οι αγορές.

• Η μέρες έντονης αβεβαιότητας στο οικονομικό και πολιτικό επίπεδο 
αναμένεται να ακολουθήσουν τον ανασχηματισμό.

Προς φόρο 105 στις μετοχές.

• Φόρος υπεραξίας 10% και ονομαστικοποίηση όλων των μετοχών 
επικρέμεται πάνω από το ελληνικό χρηματιστήριο, όπου με την 
αλματώδη άνοδο των τιμών των μετοχών πραγματοποιούνται τεράστια 
κέρδη.

Από τη μη εμπλοκή στην κρίση.

• Η συλλογική εθνική ενοχή εξαιτίας ενός ρόλου μεσάζοντα στον οποίο 
οδηγήθηκε η Ελλάδα με την παράδοση του Οτσαλάν στη MIT, 
κινδυνεύει μια εβδομάδα μετά να συσκοτίσει το είδος των ευθυνών της 
ελληνικής κυβέρνησης.

Το νέο τοπίο ύστερα από την κρίση.

• Με πλεγμένο κουβάρι μοιάζει η κατάσταση στο ΠΑΣΟΚ, μετά την 
απόφαση του πρωθυπουργού να ζητήσει τις παραιτήσεις τριών 
κορυφαίων υπουργών.
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Επικοινωνήστε με την "Ε on-line"

Copyright © 1999 X. Κ. Τεγόπουλος Εκδόσεις Α.Ε.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή 
απόδοση του περιεχομένου της ηλεκτρονικής εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, 
ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου

πού ισχύουν στην Ελλάδα.

file://A:\210299a.htm 9/4/2005

file://A:/210299a.htm


E Online - ΠΟΛΙΤΙΚΗ Page 1 of 7

Κυριακή
21/2/1999

ΣΤΗΛΕΣ

mze i

oh line π ο λ ί τ ι κ η  ου *

Ερευνα ομάδας συντακτών της «Κ.Ε»

«Εκανα το καθήκον μου ως Ελληνας και ως διπλωμάτης αλλά και ως 
άνθρωπος. Δεν πέταξα στο δρόμο έναν άνθρωπο που μου είχε ζητήσει 
άσυλο από την πατρίδα μου και που είχε ζητήσει την προστασία μου».

Δήλωση στην «Κ.Ε.» του έλληνα πρεσβευτή στην Κένυα, Γ. 
Κωστούλα.

ΟΔΗΓΟΙ «Ως έλληνας αξιωματικός δεν μπορώ να κάνω δηλώσεις. Εζησα όπως 
όλοι οι Ελληνες μια Μαύρη Τρίτη, όπως έγραψε η εφημερίδα σας. 
Τίποτε άλλο».

Οί

L.lnM.I.LM»
Δήλωση στην «Κ.Ε.» του ταγματάρχη της ΕΥΠ, Σ. Καλεντερίδη.

Οι δύο αυτές τοποθετήσεις δεν άφηναν περιθώρια. Δεν επρόκειτο 
πλέον για κάποιες αληθοφανείς ή μη δηλώσεις συνεργατών του 
Οτσαλάν, δημοσιογράφων ή δικηγόρων στα τηλεοπτικά παράθυρα.

Η δημοσιογραφική έρευνα έπρεπε να διαπιστώσει και να καταγράψει 
τι ακριβώς έγινε στην ελληνική πρεσβεία και στην πρεσβευτική 
κατοικία στο Ναϊρόμπι. Επρεπε να διευκρινίσει τι ακριβώς συνέβη 
από τη στιγμή που τα ίχνη του Απο χάνονταν κάπου στη Ρωσία, για να 
αποκαλυφθούν δυο εβδομάδες αργότερα με τον πιο οδυνηρό τρόπο. Κι 
όλ' αυτά, ανεξάρτητα από το πώς η ελληνική θέση περί «μη εμπλοκής 
μας» κατάντησε σε κακοήθη συμμετοχή και αντικειμενική συνενοχή.

Τα γεγονότα που καταγράφονται στο χρονικό που ακολουθεί έχουν 
διασταυρωθεί από διαφορετικές πηγές και -δυστυχώς- στις βασικές 
τους γραμμές δεν επιδέχονται την παραμικρή επίσημη ή ανεπίσημη 
αμφισβήτηση. Τα παραθέτουμε:

Ο Αμπνουλάχ Οτσαλάν, που βρίσκεται στη Μόσχα, ειδοποιείται 
εσπευσμένα ότι πρέπει να εγκαταλείψει τη χώρα.

Να φύγει και να πάει πού; Από το προηγούμενο βράδυ έχουν αρχίσει 
μαραθώνιες συζητήσεις με στελέχη της KGB. Του προτείνουν πλαστό 
διαβατήριο για τη Δαμασκό.Ομως ο Οτσαλάν είχε φύγει από τη Συρία 
επειδή είχαν αλλάξει τα πράγματα στις σχέσεις της με την Τουρκία. 
Αντιπροτείνει το Καραμπάχ, όπου υπάρχουν κουρδικά χωριά. Οι 
Ρώσοι αρνούνται.

Οι διαπραγματεύσεις αυτές στη Μόσχα φθάνουν εμμέσως στ' αφτιά 
της ΕΥΠ, από επιχειρηματία που βρίσκεται στη Μόσχα και 
πληροφορείται το παρασκήνιο. Η εντολή που δίνεται στην Αθήνα 
μετά από συνεννόηση με την πολιτική ηγεσία, είναι σαφής: «Να μην 
μπει με κανένα τρόπο στην Ελλάδα».


